
Saopštenje   o aktivnostima Ministarstva spoljnih poslova u vezi sa parlamentarnim izborima 16. Marta 2014.g.
četvrtak, 13. mart 2014.

Ministarstvo spoljnih poslova uključilo se u organizaciju i realizaciju vanrednih parlamentarnih
izbora, zakazanih za 16. mart, u skladu sa obavezom o sprovođenju izbora u inostranstvu,
predviđenom Zakonom o izboru narodnih poslanika.  

Preko celokupne diplomatsko konzularne mreže MSP Republike Srbije organizacije i
predstavnici srpske dijaspore obavešteni su o postupku prijavljivanja za glasanje u inostranstvu
i to odmah nakon raspisivanja izbora. Relevantne informacije inostranstvu su dostavljene putem
pošte, oglašavanjem u prostorijama DKP, u javnim glasilima, preko klubova, kao i drugih
organizacija Srba u rasejanju. Formulari neophodni za prijavljivanje na osnovu kojih se
ostvaruje glasačko pravo u inostranstvu, blagovremeno su bili raspoloživi na sajtu Ministarstva
spoljnih poslova.

Posle sprovedene inicijalne procedure, a u skladu sa Rokovnikom za vršenje izbornih radnji,
Ministarstvo spoljnih poslova je 23. februara o.g dostavilo Republičkoj izbornoj komisiji predlog
za određivanje biračkih mesta u inostranstvu. Nakon toga, Republička izborna komisija donela
je odluku, u skladu sa svojim nadležnostima, da se otvori 35 glasačkih mesta u 20 zemalja.
Glasaće se u Austriji, Nemačkoj, Francuskoj, V. Britaniji, Turskoj, Hrvatskoj, BiH, Crnoj Gori,
Makedoniji, SAD, UAE, Libiji, Norveškoj, Holandiji, Sloveniji, Švajcarskoj, Belgiji, Italiji, Rusiji i
Češkoj Republici. Glasanje će se obaviti u ambasadama i konzulatima RS, osim u Vićenci
(Italija), gde je, zbog velikog broja prijavljenih glasača, organizovano glasanje u prostorijama
gradske administracije.

Po zaključenju biračkog spiska, Ministarstvo pravde i državne uprave je donelo odluku da na
predstojećim parlamentarnim izborima pravo glasanja u inostranstvu ostvaruje 6 808 prijavljenih
srpskih građana. To je neznatno povećanje u odnosu na parlamentarne izbore 2012. godine,
kada je bilo upisano 6 019 glasača u inostranstvu. Državljani Srbije koji su se prijavili za
glasanje u diplomatsko-konzularnom predstavništvu, koje Republička izborna komisija nije
proglasila biračkim mestom u inostranstvu, mogu svoje biračko pravo da ostvare u Srbiji, u
opštini u kojoj imaju prijavljeno prebivalište.

Na predlog Ministarstva spoljnih poslova, Republička izborna komisija je donela rešenja o
obrazovanju stalnih sastava biračkih odbora na 35 glasačkih mesta u inostranstvu. Diplomatski
kuriri Ministarstva spoljnih poslova, koji će ujedno biti i članovi biračkih odbora u inostranstvu,
distribuiraće glasački materijal na biračkim mestima u inostranstvu. Po završetku glasanja,
Zapisnik o radu biračkog odbora i utvrđivanju rezultata glasanja, kao i ostali glasački materijali,
biće komisijski zapečaćeni i predati Republičkoj izbornoj komisiji radi utvrđivanja konačnih
izbornih rezultata u inostranstvu.
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